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HauyHem ¢ ycTHou paboTbr

3aaaHue 1.
1 3anuwuTe B TeTpaau HaTypasnbHbIe

uymcna: 1) ggaauatb NaTh, 2)TpUCTA CeMb

2 BbINOSHUTE YMHOXeHUe HaTypasnbHbIX
yucen.

3 TTposepum nonyumswMUCA y BaC
pe3ynbTaT

7675

CKQXUTE KAK BbI BbIMOJIHANU
HOXeHWe HaTypasnbHLIX Yncen.




- 3aaaHue 2

Mama kynuna 2,7 kr a6nok, a 6aHaHoB B 3 pa3a 6onblie, Yem 96
CKonbko Kr 6aHaHoOB Kynuna mama?

TTepeckaxuTe ycnosue.

CocTtaBbTe B TeTpaAu MJIaH pelueHUs 3aAa4u.
[MT1AH:

dén. - 2,7 kr

BaH. - ? B 3 pasa 6onblie, Yem 56110k,
2,7 x3=?

- TTpobnema: Kak YMHOXUTb AeCATUYHYHO Apobb Ha HAaTypanbHOe YUuCcno?

- Kakue pevicTBug BbI yMeeTe BLINONHATL, YTO6LI CNPaBUTLCA C
3aTpyAHeHuem?(yMHOXeHUe HaTypanbHLIX Ymcen)

- Byem cnoxHocTb?

- Kakum apyrum aeiictsuem MOXHO 3aMeHUTb 3TO npousseaeHue
(cnoxeHuem Tpex cnaraembixX paBHbIX 2,7)




Cxema AeUCTBUU NpU YMHOXEHUMU
AecaTUYHOM Apobu Ha HaTypanbHoe

3aaaHue 3 Yncino
3,7 x25
1. TTepeMHOXUTb Yncna, He 0bpallas BHUMAHUE Ha 3anaTyro

37
25
185
47
925
2. B nonyuyeHHom npousseaeHUM OTAECNUTL CNPABA CTOJIbKO 3HAKOB,
CKOJIbKO UX OTAeNeHO 3anaToW B AeCATUYHOU Apobu
3.7
925,
92,5

_Tenepb mbl Moxem onsenmmy Ha Bonpoc 3aAayn 2:
2,7 x 3= 8,1(kr) 6aHaHOB Kynusa mama.
OtseT:8,1 Kr.




3anaHuve 4

* YTO6bI YMHOXUTb AeCAaTUYHYHO ApOobb Ha
10,100,1000 u T1.4. HaAO NepeHecTU 3aNATYHO Ha
CTOSIbKO 3HAKOB BMNPABO CKOJSIbKO HyJflen CToUT B
MHOXUTene nocne eauHULBL.

95,37 x 10=953,7
13,509 x 1000 = 13509, =13509
13,7 x 100 = 1370, = 1370




BbInonHum 3aaaHue y AOCKU U B TeTpaasx ¢
NOLAroBbIMU KOMEHTapUaImu

Ne1308

* NpouYUTAUTE YCOBUE 3a4a4U

- COCTaBUM MOAernb Ha AOCKe U B TeTpaau
Pewum 3apavy

C KOMeHTapuamm
< > CTOpOHa wecT.- 9,76 cm

[lepumerTp - ?

9,76
[lepyumeTp cymma ASIUH BCEX CTOPOH.

CTpoH - 6
9,76 x 6 =

)
OtBet: 58,56 cm.




Nel306 (6,r,e)
TTpountanTe 3aaaHUe

BeInonHUTE yMHOXeEHUe AecaTUYHbIX
Apobeu Ha HaTypasibHOE YUCSIo MO
anNropuTMmy.

TTpoBepuM pe3ynbTaThI:
B)3,75 x 12 = 45
1045 x42 =439

85 x 98 = 2533,3




Ne 1307

» TTpounTtamnTe 3aaaHue
* 3anuwuTte Cymmy B BUAe NpousBeaeHus

* BbINOMHUTE YMHOXeHUe AeCaTUUHBLIX
Apoben No anropuTmy.
+ TTposepum pe3ynbTaThbr:
A)3,69+3,69+3,69+3,69+3,69= 369 xbH =
18,45
B 18,04+18,04+18,04+18,04+18,04+18,04 =
F3'4 x 6 = 108,24




PU3.MUHYTKaA

- [aBarite HEMHOro oTAOXHeEM.

- TToaHUMaeT pyKu Knacc - 3To «pas».
TTosepHynach rosoea - 3To0 «ABA».
Pyku BHU3, BNepea cMOTpU - 3TO «Tpu».
Pyku B CTOpPOHbI MO - WKpe pa3BepHy iU Ha «YeTbIpe»,
C CUNOU UX K NIeYam NPpUXaTb - 3TO «NATb».
Bcem pebaTtam Hano cecTb - 3TO «LWeCTb».




- 3apaHue 5. (ycmHo)

* - Pebara, nocmoTtpute Ha Tabnuuy- Bpasbpoc AaHbI YacTu
QnIrOPUTMA YMHOXEHUHO AeCaTUYHBIX Apobel Ha HaTypanbHoe
ymcno.

+ Pabotas B8 napax B TeyeHue 30 ceKkyHA BOCCTAHOBUTE ANTrOpPUTM
MO WAaram v yaanute HegepHble 4acTu anropuTma.

ANroputm

»  1.B nonyyeHHom npou3seaeHUU OTAIUTb CNPABA CTOSMbKO
3HQKOB, CKOJIbKO UX OTAENeHO 3anaToU B AeCATUYHOM .

*  2.YpaBHATb KONMYECTBO 3HAKOB MOCSie 3anaTOW.

. 3.TTepeMHOXUTb Yucna , He obpawas BHUMAHUE Ha
3anNaTyHo;

- 4. 3anucatb Ux apyr nNoa Apyrom, Ytobbr 3ansatas 6brna
noA 3ansaTou.

OTteeT: 3,1 U HesepHble 2,4




BapuaHT 1

0,8

1,2

0,45

BapuaHT

12

0,2

1,5

0,04

10

18

100




BapuaHT

BapuaHT 1
2 0,8 1,2 10,45
12 | 9,6 14,4 5,4
10 8 12 4,5

X 0,2 1,5 0,04
18 | 3,6 27 0,72
100 | 20 150 4




[omawHee 3aaaHUE

» - 3anuwute 3agaHme: Ne1330(a,b),
Nel1333(a,r,x).
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* MHe NoHATHO, KaK YMHOXATb AeCSaTUYHbIe Apobu Ha
HaTypanbHoOe Yncno

* S cmory NpUMeHUTb anNropuUTMm YMHOXeHUs
AecaTUYHBLIX Apobeu Ha HaTypanbHOe YUCIIO

* MHe NOHATHO, KaK YMHOXATb AecaTUYHbIe Apobu
Ha 10, 100, 1000 un T.

_CAOTY NMPUMEHUTD GNFOPUTM YMHOXEHUS
A b
~ :;lsumql—lblx apo6eli Ha 10, 100, 1000 u T.







